
ПРОТОКОЛ № 11 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «23» марта 2023 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Михалева Екатерина Александровна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 
сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 11 (одиннадцать) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Бар Плейс Эвент» (ИНН 9701014150); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ПЕЧОРСКАЯ ГОРНАЯ КОМПАНИЯ» (ИНН 

7707332067); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ГрандПартнер» (ИНН 9721114219); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Артстрой» (ИНН 9728044673); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Нортвест Констракшн» (ИНН 7722474130); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «МеталлКонструкции» (ИНН 7729528024); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ОРСА СТРОЙ» (ИНН 7722475197); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «РЕАЛСТРОЙ-ГРУПП» (ИНН 9718156716); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Евро Империал Строй Инвест» (ИНН 

7728601105); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «НКН» (ИНН 7727665138); 
11. Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания «МЕРКУРИЙ» (ИНН 

9721068347) 
 



предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Бар Плейс Эвент» (ИНН 9701014150) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2591ОКВ2-1 от 20.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны ООО «Бар Плейс Эвент» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2022 
года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Бар Плейс Эвент» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с мая 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«Бар Плейс Эвент» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 10 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2022 года по 
февраль 2023 года составляет 83 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Бар Плейс Эвент» меру дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 30.03.2023 года, материалы в отношении 
ООО «Бар Плейс Эвент» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ПЕЧОРСКАЯ ГОРНАЯ КОМПАНИЯ» 
(ИНН 7707332067) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3776ОКВ1-1 от 15.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«ПГК» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2022 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ПГК» была предоставлена возможность уплаты 



членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. 
Начиная с октября 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «ПГК» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2022 года 
по март 2023 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ПГК» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 30.03.2023 года, материалы в отношении 
ООО «ПГК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ГрандПартнер» (ИНН 9721114219) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3786ОКВ1-1 от 26.01.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3786ОКВ2-
1 от 13.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 27.02.2023 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГрандПартнер» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «ГрандПартнер» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со 
стороны ООО «ГрандПартнер» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 50 000 рублей 
за период с августа 2022 года по январь 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ГрандПартнер» об устранении выявленных нарушений в 
срок до 06.04.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Артстрой» (ИНН 9728044673) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 



требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3845ОКВ1-1 от 06.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Артстрой» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по июль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«Артстрой» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего 
месяца членства. Начиная с августа 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «Артстрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период 
с августа 2022 года по март 2023 года составляет 66 666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе внеплановой проверки и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3845ОКВ1-2 от 21.03.2023 года. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании 
п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к 
своим членам» отказать в применении к ООО «Артстрой» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Нортвест Констракшн» (ИНН 
7722474130) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3283ОК1-1 от 14.07.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3283ОКВ1-3 
от 15.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2022 год; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: январь 2022 

года - июнь 2022 года; 
- не представлен оригинал Анкеты для актуализации контактной информации члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 
144 от 17.11.2022 года в отношении ООО «Нортвест Констракшн» было принято решение о 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным 
за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 15.02.2023 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО «Нортвест 
Констракшн» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 30.03.2023 года, материалы в отношении 
ООО «Нортвест Констракшн» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «МеталлКонструкции» (ИНН 
7729528024) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3720ОКВ1-1 от 20.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны ООО «МетКон» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2022 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «МетКон» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с 
сентября 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«МетКон» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2022 года по февраль 
2023 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «МетКон» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 30.03.2023 года, материалы в отношении 
ООО «МетКон» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ОРСА СТРОЙ» (ИНН 7722475197) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3289ОКВ1-1 от 20.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны ООО «ОРСА СТРОЙ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2022 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ОРСА СТРОЙ» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который 
делается взнос. Начиная с мая 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «ОРСА СТРОЙ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 
2022 года по январь 2023 года составляет 75 000 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ОРСА СТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 30.03.2023 года, материалы в отношении 
ООО «ОРСА СТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «РЕАЛСТРОЙ-ГРУПП» (ИНН 
9718156716) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3486ОКВ1-1 от 04.08.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3486ОКВ2-3 
от 15.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «РЕАЛСТРОЙ-ГРУПП» обязанность по 
оплате членских взносов исполнена по январь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «РЕАЛСТРОЙ-ГРУПП» была предоставлена возможность уплаты членских 
взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с февраля 2022 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «РЕАЛСТРОЙ-ГРУПП» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с февраля 2022 года по июль 2022 года составляет 50 
000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 
144 от 17.11.2022 года в отношении ООО «РЕАЛСТРОЙ-ГРУПП» было принято решение о 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным 
за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 15.02.2023 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО 
«РЕАЛСТРОЙ-ГРУПП» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 30.03.2023 года, материалы в отношении 
ООО «РЕАЛСТРОЙ-ГРУПП» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 



9. Общество с ограниченной ответственностью «Евро Империал Строй Инвест» (ИНН 
7728601105) 

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: заместитель генерального директора по 
охране труда и технике безопасности ООО «Евро Империал Строй Инвест» Макарова Ольга Сергеевна 
по доверенности № 13/23 от 20.02.2023 года; консультант Комитета государственного строительного 
надзора города Москвы Яшков Денис Борисович; эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО 
Зеленин Михаил Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Комитета государственного строительного надзора города Москвы № 09-СРО-26/23 
от 28.02.2023 года о несчастном случае со смертельным исходом, произошедшем на объекте 
капитального строительства «Жилой дом с инженерными коммуникациями, благоустройством»,  по 
адресу: г. Москва, Соколиной горы 9-я ул., д.9 (ВАО, Соколиная гора). По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3479ВП4-1 от 13.03.2023 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «Евро Империал Строй 
Инвест» осуществляет строительство объекта капитального строительства «Жилой дом с инженерными 
коммуникациями, благоустройством», расположенного по адресу: г. Москва, Соколиной горы 9-я ул., 
д.9 (ВАО, Соколиная гора) в качестве Подрядной организации по договору подряда № Мн-
СГР9/УК/ЖД/21/225 от 06.06.2022 года. Функции генерального подрядчика на данном объекте, по 
договору от 06.06.2022 года Мн-СГР9/УК/ЖД/21/225 с ООО «Евро Империал Строй Инвест», 
осуществляет общество с ограниченной ответственностью «ТСП». 

Несчастный случай произошёл 19 февраля 2023 года в 10 часов 49 минут с бетонщиком ООО «Евро 
Империал Строй Инвест» Турдимурадовым Шахбосом Махмаюсуфом Угли 2001 года рождения при 
выполнении им строительно - монтажных работ на перекрытии 10 этажа, расположенном по адресу: г. 
Москва, Соколиной горы 9-я ул., д.9 (ВАО, Соколиная гора). Произошло падение бетонщика в шахту 
лифта с 10-го на 8-й этаж строящего здания. Бригадой скорой помощи пострадавший был доставлен в 
больницу, где от полученных травм пострадавший скончался. 

Расследование несчастного случая осуществляет Государственная инспекция труда в г. Москве. В 
настоящее время расследование не завершено. 

Проверка проводилась в присутствии заместителя генерального директора по охране труда и 
технике безопасности ООО «Евро Империал Строй Инвест» - Макаровой О.С., начальника участка 
генерального подрядчика ООО «ТСП» - Пересадина А.А.  

В ходе проверки было установлено, что ООО «Евро Империал Строй Инвест» работы на объекте не 
проводит, ИТР и рабочие отсутствуют. Внеплановый инструктаж, в связи с произошедшим несчастным 
случаем на объекте ООО «Евро Империал Строй Инвест», не был проведен. ООО «Евро Империал 
Строй Инвест» не создана комиссия по расследованию несчастного случая. Вводный инструктаж ООО 
«Евро Империал Строй Инвест» не проводился. В ходе визуального осмотра на 9-м этаже (то есть между 
8 и 10 этажами) в лифтовой шахте отсутствовал настил. Настил на 8 – м этаже имеет следы деформации, 
предположительно возникшие в результате падения Турдимурадова Ш.М.У. (фотоматериалы 
приобщены к проверке). 

В соответствии с запросом СРО АСО ПОСО № 3479ВП4 от 02.03.2023 года по факту произошедшего 
несчастного случая ООО «Евро Империал Строй Инвест» были представлены следующие документы: 

1) документы о внедрении и функционировании системы управления охраной труда (СУОТ) в 
строительной организации-члене СРО в соответствии с приказом Минтруда России от 29.10.2021г. № 
776; 

2) копии документов, подтверждающих проведение организацией-членом СРО оценки условий 
труда; 

3) приказы на (прораба) о назначении ответственным за обеспечение и организацию охраны труда и 
производственной санитарии на строительном объекте, погрузо-разгрузочных работ и размещению 
грузов, проведение работ на высоте, проведение инструктажа на рабочем месте (первичный, повторный, 
внеплановый) на объекте; 

4) документы на прораба (удостоверения, выписки из протоколов) по проверке знаний и аттестации 
по программам: правила охраны труда при погрузо-разгрузочных работах и размещения грузов; 
противопожарный инструктаж; документы о проведении проверки знаний по оказанию первой помощи 
пострадавшим; 

5) договор подряда; 
6) приказ от 05.09.2022г. о приеме на работу бетонщика - Турдимурадова Шахбоса Махмаюсуфа 

Угли; 
7) трудовой договор от 05.09.2022г., заключенный между ООО «Евро Империал Строй Инвест» и 

Турдимурадовым Шахбосом Махмаюсуфом Угли; 



8) журнал регистрации инструктажа Турдимурадова Шахбоса Махмаюсуфа Угли на рабочем месте 
07.10.2022 г; 

9) медицинское заключение по результатам предварительного медицинского осмотра 
Турдимурадова Шахбоса Махмаюсуфа Угли. 

В соответствии с запросом СРО АСО ПОСО № 3479ВП4 от 02.03.2023 года по факту произошедшего 
несчастного случая ООО «Евро Империал Строй Инвест» не представлены следующие документы: 

1)  приказ о создании комиссии по расследованию несчастного случая; 
2)  протоколы опроса очевидцев несчастного случая; 
3) описательный документ по факту свершившегося (Акт по форме Н-1); 
4) документы по расследованию факта и причин (приказ, состав комиссии, протокол, и др.); 
5) документы по результату расследования (выводы, приказы, мероприятия по предупреждению, и 

др.); 
6) отказ в возбуждении уголовного дела; 
7) приказ о приеме на работу Макаровой О.С. - специалиста по охране труда и технике 

безопасности;   
8) журнал регистрации вводного инструктажа ООО «Евро Империал Строй Инвест». 
Несчастный случай на строительной площадке, повлекший за собой смерть рабочего 

Турдимурадова Шахбоса Махмаюсуфа Угли, произошёл вследствие нарушений техники 
безопасности, требований охраны труда при организации проведения работ (производственных 
процессов) в строительном производстве, утвержденных приказом Минтруда России № 883н от 
11.12.2020 года, правил по охране труда при работе на высоте, утвержденными приказом Министерства 
труда и социальной защиты Российской Федерации от 16 ноября 2020 года N 782н. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в период с июля 2022 года по февраль 2023 года с работниками ООО «Евро Империал 
Строй Инвест» ввиду ненадлежащего исполнения требований по охране труда на строительных 
объектах произошло уже три несчастных случая со смертельным исходом, по факту двух из которых 
СРО АСО ПОСО применило в отношении члена СРО меры дисциплинарного воздействия в виде 
предписания (№ 3479ВП1-1 от 01.09.2022г.) и предупреждения (№ 3479ВП3-1 от 24.11.2022г.).  

Председатель Дисциплинарной комиссии предоставила слово представителю организации ООО 
«Евро Империал Строй Инвест» Макаровой О.С., которая подтвердила факт смертельного несчастного 
случая, произошедшего на объекте с бетонщиком Турдимурадовым. Она сообщила, что все сотрудники 
организации трудоустроены, проходят медицинские осмотры, регулярно проходят инструктажи с 
записью в журнале, что компания ООО «Евро Империал Строй Инвест» является добросовестным 
работодателем. В день происшествия 19 февраля 2023 года, в выходной день пострадавшим бетонщиком 
производилась уборка мусора на этажах. 

 Иорх М.А. предоставила слово представителю Комитета государственного строительного надзора 
города Москвы Яшкову Д.Б., который задал вопрос компании ООО «Евро Империал Строй Инвест» о 
месте падения рабочего, в виду того, что в момент проверки шахта лифта была закрыта и непонятно, как 
туда попал рабочий. Кроме того, было выявлено, что отсутствовал настил шахты лифта на 9 и 10 этажах. 
Также было установлено, что рабочие выполняют свои трудовые функции не в соответствии с 
должностной инструкцией, а именно: бетонщик не должен осуществлять уборку мусора, на это есть 
разнорабочие. Не понятно, где в момент происшествия находился производитель работ. Анкерное 
крепление выполнено не по проекту, что как следствие означает, что компания пренебрегает 
реализацией проектных решений.  На вопрос представителя Мосгосстройнадзора о причине отсутствия 
настилов на этажах, Макарова О.С. затруднилась ответить, что в том числе подтверждает нарушение 
компанией градостроительного законодательства, Правил по охране труда при строительстве, 
реконструкции и ремонте и проектных решений.  

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что нарушения носят 
систематический характер, которые приводят к смерти и причинению вреда здоровью сотрудников, в 
связи с чем предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать Правлению Ассоциации 
приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, 
ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, и 
предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения  нарушений, а именно направить: 

- приказ о создании комиссии по расследованию несчастного случая; 
- протоколы опроса очевидцев несчастного случая; 
- описательный документ по факту свершившегося (Акт по форме Н-1); 
- журнал регистрации вводного инструктажа ООО «Евро Империал Строй Инвест»; 



- приказ о приеме на работу Макаровой О.С. - специалиста по охране труда и технике безопасности;   
- журнал внепланового инструктажа по факту случившегося; 
- извещение о несчастном случае; 
- протокол осмотра места происшествия (форма 7); 
- акт расследования несчастного случая (форма 4); 
- приказ о проведении внепланового инструктажа по факту случившегося. 
В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 30.03.2023 года, материалы в отношении 

ООО «Евро Империал Строй Инвест» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального 
строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «НКН» (ИНН 7727665138) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3409ОДО6-
1 от 01.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении 
члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения комплексной проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – до 60,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 87,6 
млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 87,6 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 
сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 0,0 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 87,6 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в предупреждении № 3409ОДО6-1 от 16.03.2023 года, в срок до 21.03.2023 года. В связи с 
чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации 
для исправления выявленных нарушений. 



В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 30.03.2023 года, материалы в отношении 
ООО «НКН» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 
строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием 
конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

11. Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания «МЕРКУРИЙ» 
(ИНН 9721068347) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3217ОДО12-1 от 28.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения комплексной проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 500,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 717,6 
млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 489,3 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны сторонами, 
исполненными на основании актов приемки результатов работ – 146,7 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 570,9 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в предупреждении № 3217ОДО12-1 от 16.03.2023 года, в срок до 21.03.2023 года. В связи 
с чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации 
для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 30.03.2023 года, материалы в отношении 
ООО СК «МЕРКУРИЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 



договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 
       Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г.А.                              
       


